

# 川汇区50名白衣战士驰援商丘

□记者 韩志刚 文/图

**本报讯** 8月16日上午,在简短的出征仪式后,一辆车身上标有“周口市川汇区支援商丘市睢阳区疫情防控服务队”字样的专车从川汇区卫健委出发,载着50名医护人员和医疗物资驶往商丘。据了解,这是川汇区派出的首支支援商丘疫情防控的医疗服务队。

8月15日,接到支援商丘疫情防控的任务后,川汇区卫健委、相关医疗机构连夜动员,医护人员积极响应,50人的支援商丘市睢阳区疫情防控服务队迅速组队完毕。

川汇区副区长晋瑞英赶来为出征的白衣战士送行,要求大家发扬伟大的抗疫精神,保质保量完成工作任务,展现川汇儿女的责任担当,同时要注意自身防护,平安出征、平安归

来。

据介绍,这50名医护人员来自于周口市人民医院、川汇区中医院和川汇区妇幼保健院,包括医生、护士和检测人员等。其中,周口市人民医院30人,川汇区中医院和川汇区妇幼保健院各10人。

“这些医护人员既是各单位的业务骨干,也是疫情防控一线的中坚力量。”川汇区卫健委主任任艳阳说,听说支援商丘,大家不顾连日奋战的疲惫,纷纷踊跃报名。

拥有26年从业经验的高娟,是川汇区妇幼保健院护理部主任。此前,川汇区进行全员核酸检测,她和同事们负责五一文化广场集中采集点的采样任务。“尽管我们已经连续工作多日,但听说组建医疗服务队的事后,大家毫不犹豫地申请前往商丘,贡献自己的一份力量。”高娟说。②9



出征仪式现场

## 河南王福州食品有限公司

### 慰问疫情防控一线工作人员

□记者 刘昂

**本报讯** 为了表达对防疫一线工作人员的关爱与敬意,8月13日,河南王福州食品有限公司工作人员自发前去防疫执勤卡点和核酸检测点慰问。

该公司总经理王福州一行先后来到商水县汤庄乡人民政府、派出所、张楼行政村、訾庄行政村等防疫执勤点和周口高速西站、北站,川汇区六一路房产局家属院、芙蓉路老市委家属院等防疫执勤点,新华驾校、

交通路与经三路交叉口等处核酸检测试点,给工作人员和公安干警送去烙馍卷臭豆腐、新品豆花以及方便面、面包、牛肉肠、纯净水等慰问品,并叮嘱他们在工作的同时保重自己的身体,大家同舟共济,众志成城,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

王福州臭豆腐负责人王鹏辉表示,一线防疫工作人员以大局为重,舍小家顾大家,昼夜坚守在防疫第一线,非常辛苦,为疫情防控工作作出了很大贡献,希望能给他们送去一丝温暖,带去社会的关心。

## 助力疫情防控

### 中药汤剂送给一线职工

□记者 张洪涛

**本报讯** “杨师傅,你熬的中药防疫汤喝着真带劲……”日前,在漯阜铁路有限责任公司周口线路车间食堂内,线路工王二宝端着刚盛出的汤药,边喝边高兴地说。

面对新冠肺炎疫情,漯阜铁路有限责任公司周口线路车间党支部把保障干部职工生命安全和身体健康放在第一位。该支部通过查阅资料、到专业医院咨询,在

专业医院的指导下,为职工开了一剂中药防疫汤。该汤药里面含有生黄芪、苍术、白术、金银花、生姜、陈皮等药材,可以起到扶正祛暑、化湿降浊、解毒防感的作用,可增加人体免疫力。

该车间党支部利用车间职工食堂,每天为职工熬制汤剂,在每天中午饭的时候,食堂师傅都会把一锅熬好的中药防疫汤剂摆在打饭的台子上,供大家饮用。由于汤剂微甜,喝起来甘甜解渴、凉凉爽爽,很受职工欢迎。③2

## “线上线下一体化” 工行周口分行积极推广绿色金融服务

□通讯员 李玉

**本报讯** “从来没想到,不去银行,在家就能更换银行卡”“汛期疫情期间少出门,金融理财线上就能办理,为群众办实事,为他们点赞!”……近日,中国工商银行周口分行员工频频收到客户发来的感谢信、表扬信,内容多为客户对该行开设的“线上线下一体化”绿色金融服务的高度赞誉。

近年,该行自推出手机银行“线上线下一体化”金融服务业务以来,涵盖借记卡换卡不换号、个人资信证明、借记卡申请、ATM吞卡领取、U盾更换、对公凭证预约购买、增值税专票预

约打印等前期只能在营业厅才能办理的业务向“手机银行+物流直接到家”的过渡与转换,实现客户随时随地,足不出户,安全快捷的业务办理,有效缩短了业务办理时间,提高了业务质量,降低了客户信息泄漏风险。

目前,中国工商银行周口分行积极响应国家“疫情期间非必要不出门”的防疫号召,持续落实“客户利益至上”的宗旨,大力宣传推广“线上线下一体化”的绿色金融通道服务,并在服务质量上不断优化,在操作流程上不断精简,从而使得线上服务的客户群体在数量上不断扩大,在使用习惯上不断深化,口口相传,成为又一便民惠民利民的口碑型产品。

## 市城乡一体化示范区:

### 8月16日晚起集中消杀

□记者 张劲松 任富强

**本报讯** 记者日前从市城乡一体化示范区新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,为切实保障广大人民群众身体健康和生命安全,示范区新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定,从8月16日晚起在全区范围内对重点区域实施集中消杀。

消杀时间和范围:1.2021年8月16日23:00至8月17日凌晨2:00。具体范围:腾飞路以西,建设大道以南,大庆路以东,颍河路以北(包含桂江路全段)。2.2021年8月17日23:00至8月18日凌晨2:00。具体范围:彩虹大道以西,周淮大道以南,腾飞路以东,颍河路以北。

提醒广大市民,在喷洒时段提前关闭门窗,避免户外活动,尽量不要在露天阳台晾晒衣物、放置物品;主次干道等公共区域及各类店面门前严禁堆放物品;禁止用手触摸建(构)筑物外表面及花草树木,一旦触摸,立即用清水冲洗;消杀路段行驶车辆请予避让,注意安全。

据了解,此次消杀用品是按照1:50的比例添加84消毒液,对辖区各主次干道全部路段实施喷洒药物消毒工作。②9